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Ata Nº 13/2015 - Terceira Sessão ordinária do mês de Abril da Câmara Municipal de
Dueré, realizada em 15 de Abril de 2015, no Plenário "Constâncio Rodrigues Barros",
localizada na Praça Vilaine Buarque Carvalho, s/n, centro, Dueré / TO. Às 19h30min.
Havendo número legal de vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a proteção de
Deus. O senhor presidente declarou aberta a Presente Sessão ordinária com a presença
dos vereadores, Delmiro Ferreira Nunes, Valdi Martins Ferreira, Silvano da Silva, Vera
Leal,Duacre Pereira de Carvalho, Joaquim Carvalho Neto.a vereadora Valdeina
Magalhães estava ausente e justificou a falta, O presidente convidou todos a ficar de pé
para a oração do pai nosso, prosseguindo autorizou a leitura da ata anterior que depois
de lida foi colocada em discursão e em votação sendo aprovada pelos presentes. Havia
as seguintes matérias INDICAÇÃO Nº 01/2015 Autoria Vereador Joaquim Carvalho
Neto. INDICAÇÃO Nº 02/2015 Autoria Vereador Joaquim Carvalho Neto.
INDICAÇÃO Nº 02/2015 Autoria Vereador Duacre Pereira de Carvalho. INDICAÇÃO
Nº 03/2015 Autoria vereador Duacre Pereira de Carvalho. INDICAÇÃO Nº 07/2015
Autoria Vereador Valdi Martins Ferreira. INDICAÇÃO Nº 08/2015 Autoria Vereador
Valdi Martins Ferreira. Após a leitura das indicações passou para o GRANDE
EXPEDIENTE: Obedecendo a ordem de inscrição o vereador Silvano cumprimentou
todos, parabenizou todos os vereadores que apresentaram indicações citou a troca de
nomes das ruas falou da importância da homenagem a pessoas que fazem parte da
História de Dueré. O vereador Valdi cumprimentou todos parabenizou os vereadores
que apresentaram indicações e disse que acha merecido os nomes citados para mudar os
nomes das ruas , mas alertou que os novos endereços devem serem feitos atualização,
para que não aconteça o que vem acontecendo a muito tempo devido terem trocado os
nomes das ruas mas até hoje recebem correspondências com o nome antigo que dificulta
o para entrega das mesmas. Justificou as indicações de sua autoria e agradeceu pela
oportunidade. O vereador Joaquim Carvalho Neto cumprimentou todos, parabenizou o
vereador Duacre pelas justificativas de suas indicações citou os exemplos dos nomes
citados. Parabenizou o vereador Valdi pelas indicações e disse que espera que sejam
atendiadas, falou sobre a questão do Lixo da rua Santa Helena a coleta foi feita a oito
dias atrás, falou que é de responsabilidade do secretário de transporte, pediu verbal uma
indicação para coleta dos lixos de toda cidade. O vereador Duacre cumprimentou todos
justificou as indicações de sua autoria e falou ao vereador Joaquim Carvalho Neto que
ele está coberto de razão por que estar ficando trabalhos sem serem atendidos, falou
sobre as estradas da Zona Rural que estão totalmente danificadas, melhor dizendo
acabaram, e que as Máquinas têm no Município finalizou deixando clara a sua
indignação. O vereador Delmiro cumprimentou todos parabenizou as indicações
apresentadas e fez um pedido pelas estradas do vale do tucum, falou sobre
reinauguração da Quadra de Esportes do setor aeroporto e pediu para colocar o nome de
Fabrício Timóteo, questionou se todos os aprovados do concurso se já foram
contratados, o vereador Valdi respondeu que os aprovados em serviços gerais já foram
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contratados. O vereador Delmiro informou ainda que o Dr" Carlos Henrique havia
falado que é pré candidato a prefeito de Dueré. A vereadora Vera cumprimentou todos
parabenizou as indicações, falou que observa quantas indicações bem feitas e não são
atendidas, parabenizou à fala do vereador Joaquim Carvalho Neto falou ainda que em
toda cidade tem ruas que a mais de vinte dias que não é feita a coleta de lixo. Disse que
concorda com o vereador Duacre em fazer uma reunião com o prefeito. O vereador
Joaquim Carvalho Neto pediu parte da fala que foi concedido e ele falou que gostaria
que a Casa de Leis tivesse quatro vereadores como ele e o vereador Duacre que estão
cobrando constantemente registrou sua indignação com as atitudes do Executivo falou
ainda que não é fácil legislar . O senhor presidente agradeceu pela oportunidade,
parabenizou as indicações apresentadas e falou para o vereador Joaquim Carvalho Neto
que as reclamações são em todos os lugares tanto na cidade como na zona rural. Não
havendo nada mais a tratar o senhor presidente declarou encerrada a sessão. Plenário
Constâncio Barros, Câmara Municipal de Dueré, Estado do Tocantins, aos 15 dias
do mês de Abril de Dois Mil e Quinze.
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